

夏粮收购正当时 农民喜售丰收粮



本报讯(记者 黄国豪 吴贤林)8月22日上午,在同弓乡金川弄村的稻田内,稻穗整整齐齐排列着,一阵阵稻香扑面而来,伴随着机器的轰隆声,一辆收割机在金色海洋里来回穿梭。眼下,正值夏粮收购时节。连日来,我县各地农民满载稻谷兴高采烈地来到粮食收购点,交售丰收粮。

据悉,由于今年整体气温偏高,加速了水稻生长,目前整体长势和销售情况良好。“我今年总共种了600多亩早稻,目前为止已经收了570亩。”种粮大户洪云海脸上洋溢着丰收的喜悦。此外,得益于科学的田管,以及优质种子的推广,今年的水稻产量较往年有所提高。“水稻品种

优质,比去年高了15%产量。”种粮大户何荣忠说。

截至8月21日,我县共收购早稻6309.16吨,符合储备要求三等质量以上标准的早稻4479.69吨,占比71%,超标粮1829.47吨,占比为29%。完成县级储备早稻2243.07吨,完成率100%,省级储备2179.35吨,完成率311%。

为切实保护散户的种粮积极性,今年,我县在收粮工作中,采取增价增量、样品混检、水分快速检测和人工感官检验的办法,大大提高检验效率,缩短收粮等候时间。“我们通过浙江粮站系统在收购完成后,能够达到日清日结,减少农户等待时间,得到了广大农户的肯定,收购进展也比较顺利。”县粮食收储有限责任公司总经理江成介绍。

文昌小学 即将投入使用

本报讯(记者 马朝虎 占家国)新学期开学在即,一所全新的小学——文昌小学即将投入使用,目前,校园内的装修和绿化已经基本完成,教学设施也基本安装到位。连日来,文昌小学项目施工单位组织人员加班加点进行扫尾工作。

文昌小学位于城东文昌阁下,占地50余亩,总投资1.6亿元,规划设计36个班级、可容纳1600名学生。学校依山而建,拾阶而上,由三座教学楼和一座行政管理楼组成,并由连廊相互连接,与周围环境相得益彰。“整个建筑富有江南书院气息,又充满现代感,以‘一轴、两心、三园’串起整个校园。”文昌小学副校长徐飞介绍。

据了解,新学期即将迎来800多位学生前来就读。“学校拥有20多个专用教室,拥有机器人、无人机等人工智能课程,引进了蛋雕、竹编等非遗课程及烘焙、陶艺等特色课程,学校将按照建筑区块划分不同的功能区,开展形式多样的特色教育,培养学生德智体美劳全面发展。”徐飞说。



[之江美丽心灵]

无偿献血铸初心

8月22日,县税务局开展“喜迎二十大 热血铸初心”无偿献血活动,税务干部在志愿者的引导下,依次进行填表登记、血压测量、血型检验、血液检查、采血收集等一系列步骤,用热血真情诠释责任和担当,用实际行动传递爱心和温暖。

通讯员 施祺瑞 汪泽洲 摄

护航青春 助力成长

8月19日上午,县计生协邀请衢州市青春健康讲师来到金川街道赵家坪社区,开展青春健康“沟通之道”讲座。通过小组讨论、角色扮演、案例分享等方式,进一步提高家长与青少年之间的沟通能力,密切亲子关系,帮助青少年健康顺利度过青春期。

通讯员 饶云芝 摄



农村环境还需细细“清扫”

本报记者

8月19日,县农业农村局工作人员先后前往同弓乡彤弓山村、球川镇后弄村和金川街道五里亭村,对农村人居环境综合整治及生活垃圾、建筑垃圾、池塘治理等情况进行实地督查。

在同弓乡彤弓山村,龙绕溪河道沿岸塑料袋乱扔、鸡鸭散养、道路两

旁建筑垃圾堆放等现象频现。在球川镇后弄村,部分农户庭院里堆放有大量杂物,十分凌乱,村道旁有多处建筑垃圾和生活杂物随意堆放,严重影响村容村貌。村庄的池塘里,水体浑浊,被厚厚的藻类覆盖,无人清理。在金川街道五里亭村,村庄乱堆乱放现象同样存在,村文化礼堂门前

的小广场上,很多陈年杂物堆放在角落,长时间无人清理。

接下来,相关部门将继续采取多种形式的明查暗访,对行动迅速、工作成效明显的责任单位进行通报表扬,对措施不力、整治进展缓慢的责任单位予以曝光批评,推动农村人居环境整治提升出成效。

[医讯]

常山县人民医院医讯

- 周三(24日)上午
 - 浙大一院肝病科 贾红宇副主任医师
 - 浙大一院肾内科 陈芷珉副主任医师
 - 浙大一院骨科 蒋帅主治医师
 - 周四(25日)上午
 - 浙大一院神经内科 张侃副主任医师
 - 省人民医院肝胆胰外科 陶然主任医师
 - 周六(27日)上午
 - 省肿瘤医院妇科肿瘤专业 邵峰副主任医师
 - 浙大一院呼吸与危重症医学科 罗秋平副主任医师
 - 衢州三院精神卫生科 邓梦玲主治医师
 - 周日(28日)上午
 - 省妇保院妇科 王悦副主任医师
 - 下周一(29日)上午
 - 浙大一院口腔科 何剑锋副主任医师
 - 下周二(30日)上午
 - 浙大一院心血管内科 张芸副主任医师
 - 浙大一院肿瘤内科 郑怡副主任医师
- 限号:各20号
预约方式:

- (1)电话预约:5022142
- (2)现场预约:门诊一楼综合服务中心
- (3)医院自助机预约
- (4)医院微信公众号预约
- (5)常山U点通预约

常山县人民医院门诊部
2022年8月24日

开展联合应急演练 提高联动备战能力

本报讯(通讯员 陈雪红)8月22日上午,衢州市公安局高速交警支队一大队结合G60沪昆高速樊村隧道封闭施工时机,联合县消防救援大队、浙江省交通集团高速公路衢州管理中心柯城拯救大队及樊村隧道所、衢州市交通运输综合行政执法高速一大队等多部门,开展隧道设施使用培训及隧道车辆起火突发事件应急演练,进一步提升各联动单位的快速反应能力,营造安全、高效、畅通的道路通行环境。

“810呼叫一大队,接报警,江西方向樊村隧道小车爆胎撞隧道壁引发车身起火,隧道内有车辆人员滞

留,需要紧急救援。”上午10时许,随着指挥中心一声指令,隧道起火处突演练拉开序幕。

指令发出之后,多部门立即启动“警务融洽”协作预案,各救援力量闻令而动。高速交警通过对讲机发出就近警力迅速赶往事故点的指令;浙江交通集团监控中心控制隧道前端高速公路沿线情报板,显示“前方隧道右洞因事故封闭,请注意避让!”字样;樊村隧道所立即封闭隧道右洞进口。

在事故核心区,高速交警做好必要安全防护后冲进隧道,全力疏散滞留群众。按照演练方案设置,车身火势较大,隧道所工作人员利用现有

器材先期进行灭火,并立即向指挥中心报告,需专业消防力量紧急支援。10分钟后,县消防救援大队消防车到达现场迅速展开作业。经过半个小时的处置,现场火势得到控制,恢复正常通车。

演练中,县消防救援大队对高速施救人员进行了隧道设施规范使用培训,现场讲解了高速隧道起火事故处置注意事项。演练结束后,多部门及时进行总结点评,对存在的问题提出整改,为高速公路隧道突发事件处置积累了实战经验。